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Ezúton is hálás szívvel megköszönjük 
minden támogatónknak, hogy elkészülhetett 
Simorka Sándor Himnusz című dombormű-
sorozata, amit 2026. január 25-én a Menny-
bemenetel templomnak ajándékoztunk. Az 
alábbi írás az ünnepélyes átadáson hangzott 
el.  

Tisztelt Vendégeink, szeretett  
Rákoskerti közösség! 

 

Örömteli és megható alkalom számunkra, hogy 
ma együtt lehetünk a Himnusz dombormű átadá-
sán. Janikné Rita, Alapítványunk drága elnöke, aki 
sajnos már nem lehet közöttünk, elszántan küzdött 
azért, hogy templomunkat díszítse ez az alkotás.  

A Himnusz nemcsak nemzeti énekünk, hanem 
közös imádságunk is, amely hitünket, múltunkat és 
reményünket foglalja magába. Ez a pillanat most 
nem csupán egy műalkotás átadásáról szól, hanem 
hitről, összetartozásról és közös lelki örökségünk-
ről. Amikor e sorok most kézzelfogható formában, 
Simorka Sándor szobrászművész által készített 
domborművekben öltenek testet, lehetőséget ka-
punk arra, hogy ne csak halljuk, vagy énekeljük, 
hanem szemléljük és elcsendesedve magunkba fo-
gadjuk üzenetét.  

A Rákoskerti Templom Alapítvány ajándéka a 
Mennybemenetel templom számára nemcsak egy 
művészeti értéket képvisel, hanem szeretetből és 
szolgálatból fakadó felajánlás. Egy olyan ajándék, 
amely gazdagítja templomunkat, közösségünket és 
minden ide betérő ember lelki útját. 

Bízunk benne, hogy hosszú éveken át segíti 
majd az imádságot, az elmélyülést, és emlékeztet 
bennünket arra, hogy Istenbe vetett hitünk, nemzeti 
identitásunk és közösségi összetartozásunk elvá-
laszhatatlanok egymástól. 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik mun-
kájukkal, támogatásukkal és elhivatottságukkal 
hozzájárultak ahhoz, hogy ez az alkotás megszület-
hessen, és ma itt állhatunk előtte. 

Legyen ez a Himnusz domborműsorozat áldás 
forrása, erő és vigasz a mindennapokban és hirdes-
se sokáig, hogy: „Isten, áldd meg a magyart!”  
Köszönöm, hogy együtt ünnepelhetünk! 
 

Béres Károlyné 
 a Rákoskerti Templom Alapítvány elnöke 

 
 

Hálásan köszönjük mindenkinek, aki a 2025-ös  
évben nekünk ajánlotta fel személyi jövedelemadója  
1%-át. A beérkezett 208.482 forintot alapítványunk 

rendezvényeire és működésünkre használtuk fel. 
Kérjük, hogy idén is gondoljanak ránk és a rendel-
kezőnyilatkozat kitöltésekor a mi adószámunkat ír-

ják be. Köszönjük a támogatást és a bizalmat! 
Adószámunk: 18185133-1-42 

 

Tisztelettel: Rákoskerti Templom Alapítvány 
 
 

Az első versszak a nyolc domborműből 
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Értékteremtés ünnepe a Zrínyiben 

A Budapest XVII. Kerületi Zrínyi Miklós Általá-
nos Iskolában február 7-én rendeztük meg a Szülők-
Nevelők-Bálját, mely a közösségépítés ünnepélyes 
eseménye. A bál célja, hogy teret biztosítsunk a sze-
mélyes kapcsolatok ápolásának, és közös összefogás 
eredményeként szépítsük gyerekeink környezetét. 

Az idei ünnep hangulatát a pedagógusok különle-
ges koreográfiájú, lendületes nyitótánca alapozta 
meg, majd a Rákosmente nevezetességeit és az isko-
la elmúlt negyven évének emlékeit felidéző kvízjá-
ték kovácsolta csapattá a résztvevőket. A fényben 
úszó fotófal előtt jókedvű társaságok örökítették 
meg az est felejthetetlen, vidám pillanatait. Az ün-
nepi vacsorát követően szülők és pedagógusok által 
felajánlott értékes sorsjegyajándékok találtak gazdá-
ra. A zenei házigazda újra felejthetetlen estét vará-
zsolt közösségünk számára, hisz az esemény egész 
ideje alatt szóló fülbemászó, lendületes dallamok 
magukkal ragadták a vendégeket, így a táncparkett 
egyetlen pillanatra sem maradt üres. 

Az előző év báli bevételének kézzelfogható ered-
ményei ma már az iskolaudvaron láthatóak. A tava-
lyi szülői támogatásból épült Mezítlábas Park igazi 
élménytér. A kavicson, fakérgen vagy homokon va-
ló járás játékosan fejleszti majd az egyensúlyt, erő-
síti a talp izmait, serkenti a vérkeringést, és hozzájá-
rul a helyes testtartás kialakulásához. A természetes 
felületeken megtett „mezítlábas kaland” nemcsak az 
egészséget támogatja, hanem felszabadult örömöt 
nyújt a gyerekeknek. 

A közösségi összefogásnak, valamint Rákosmen-
te Önkormányzata és a Kelet-Pesti Tankerületi Köz-
pont támogatásának köszönhetően a „teknő” ülőfe-
lülete tartós és esztétikus WPC-burkolatot kapott, 
amely kényelmesebb és időtállóbb pihenőhelyet biz-
tosít diákjaink számára. Emellett a kis épület mos-
dója is teljes körű felújításon esett át, így a tanulókat 
a mindennapokban kulturáltabb, modernebb környe-
zet fogadja. 

Ezen fejlesztéseket március 13-án ünnepélyes 
keretek között adtuk át. 

A bál tehát nem csupán egy felejthetetlen este, 
hanem újabb bizonyítéka annak, hogy közös erővel 
-szülők és pedagógusok- maradandó értékeket te-
remtünk a Zrínyi Miklós Általános Iskola diákjai-
nak. 

 

Tavaszi túrák a Rákoskerti Lemaradás 
Egyesülettel 

 

Ébrednek a telet átalvó állatok, rügyeznek a fák, 
csicseregnek a madarak, újjáéled a természet. Így 
vagyunk ezzel mi, emberek is, a tél fogságából ki-
szabadulva vágyunk ki a szabadba. Ehhez kínálunk 
programokat, gyalogostúrákat a közelben. A 14. 
rendezésű Merzse-mocsár nappali 10/20 km túra 
időpontja 2026. április 25, szombat. A helyszín (rajt
-cél) a Rákoskerti Művelődési Ház (Rákoskert su-
gárút 66.) Rajt: 7-12 óráigig, mindkét táv esetén. 
Szintidő nincs, de a beérkezés 17 óráig lehetséges. 
A túra során az ellenőrző pontokon frissítőket kíná 

Készül a „Rákoskert története” 
című könyv ötödik kiadása! 

 

Május 15-én, a Rákoskerti Művelődési Házban 
ünnepélyes keretek között lehetnek részesei egy 
olyan mű bemutatásának, amelynek (az előző ki-
adások mellett) helye kell, hogy legyen vala-
mennyi rákoskerti lakótársunk könyvespolcán. 

Az új kiadás az eddigiekhez képest elegánsabb 
formátumban és több új fejezettel kiegészülve jele-
nik meg. A törzsanyag szerzője, Szelepcsényi Sán-
dor. A kötetben három rész Cs. Nagy Ádám műve, 
aki Rákoskerten született fiatal térképész. Az új 
könyv egy fejezetét a Rákoskerti Templom Alapít-
vány tagjai is gazdagították. 

Ezen a délutánon nemcsak a nyomdából frissen 
kikerült kötettel ismerkedhetnek meg az esemény 
résztvevői, hanem egy kvízjáték kérdéseire vála-
szolva bizonyíthatják helyismereti tudásukat. A 
legjobbak díjakat is nyerhetnek.  

Lesz beszélgetés a fő szerzővel és megismerhe-
tik azt a 14 kötetet is, amelyek a munkássága során 
kikerültek a tolla alól.  

És ez még nem minden! Szabadtéri kiállítás ke-
retén belül követhetik nyomon környezetünk né-
hány helyszínének változását az elmúlt 90 év folya-
mán.  

A bemutató helyszínén lehetőségük lesz a köny-
vet – a csak erre az alkalomra érvényes – kedvez-
ményes áron, 3.500 forintért megvásárolni. Mivel a 
példányszám alacsony, aki szeretné bebiztosítani, 
hogy hozzájusson egy-egy kötethez, jelezze igényét 
a sandor@szelepcsenyi.hu email címen! 
 

mailto:sandor@szelepcsenyi.hu
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lunk (üdítő, alma, nápolyi). A rajt– és célállomás-
ban is zsíros kenyér várja a sikeresen teljesítőket. 
Ezenkívül oklevél és 19 féle kitűző közül lehet vá-
lasztani. A XVII. kerületi iskolák diákjai és tanárai 
térítésmentesen indulhatnak, a tanulók diákigazolvá-
nyuk felmutatása mellett. A 6 év alatti gyerekek és 
fogyatékkal élők egy kísérővel szintén ingyen indul-
hatnak. Kerékpárral ez a kirándulás nem teljesíthető.  

A legnagyobb létszámmal résztvevő iskola kupát 
nyer. A célban gulyásleves fogyasztására is van lehe-
tőség: egy nagy adag kenyérrel 1300 forintba kerül 
majd. 

A 14. rendezésű Merzse-mocsár éjszakai 10/20 km 
túra időpontja 2026. május 29, péntek. A helyszín és 
az indulási feltételek az előző eseménnyel megegye-
zően alakulnak majd.  

A rajt mindkét táv esetén 21 órától éjfélig lehetsé-
ges. Szintidő nincs, de a beérkezőket 30-án, hajnali 5 
óráig várjuk. Elemlámpa használata szükséges! 

Mindkét túránkra érvényes, hogy kutyával indulók 
esetében a Merzse-mocsár területén áthaladva szigo-
rúan pórázon vezessék kedvencüket! 

Az idén is megrendezzük a rákoskerti lecsófőző 
versenyt, melynek időpontja 2026. szeptember 5., 
szombat lesz. Jelentkezni már most lehet.  

Email: kbernat64@gmail.com , 
telefon: Földi János: +36202857988 vagy  
Bernátné Nagy Katalin: +36202857999 

 

Szeretettel várunk mindenkit: 
a rendezőség 

 

Gyöngyfüzér utca 
 

Március elején elindult az utca teljes újjáépítése, 
ami a körzetemben negyven családot érinthet. Ők az 
építkezés alatti felfordulás miatt vissza fogják sírni a 
régi, ütött-kopott utcájukat. Nyár elején viszont már 
minden felmerült hiba ki lesz javítva, így akkor már 
csak mosolygós lakókkal fogok ott találkozni és a 
szomszédos utcák lakói őket fogják irigyelni. (Ezt az 
elmúlt 20 évben, a hasonló útépítések során szerzett 
tapasztalataim alapján írom le.) 

Az útépítés “kerítéstől kerítésig” tart majd, vagyis 
megújul az útburkolat, padka, vízelvezetés, kocsibe-
állók, járda (részben) és az érintett zöldfelület is.  

A munka menetéről a kivitelező folyamatosan 
fogja tájékoztatni az érintett lakókat.  

Az elkészült, új útburkolatot három évig nem le-
het felbontani, remélem ezt a közműszolgáltatók is 
betartják majd és nem idén ősszel kezdik kicserélni 
pl. a vízelzárókat!  

Ha kérdése van, akkor keressen bizalommal, vagy 
hívja a Városüzemeltetési irodát! 

Hatvani Zoltán 
 

Vida-domb 
 

Hatvani Zoltán képviselői Facebook oldalán talál-
tunk egy hosszabb bejegyzést, ami a Vida-dombról 
és az ottani szánkózási lehetőségekről szól. Ezt most 
majdnem szó szerint közreadjuk: 
„…összefoglaló a Vida-dombról és az ott érvényben 
levő téli sportok tiltásáról.  

Előzetesen be kell, hogy valljam, hogy mindhárom   
gyermekemmel  sokat  szánkóztam a  dombon, sőt a 
legnagyobb fiammal még olyan is megtörtént, hogy 
a Kereszttől egészen a Pásztorfalva utcáig csúsz-
tunk. Ha volt hó, akkor később is csúsztunk, pedig 
2004-től ez már tilos volt. 

A tiltás oka a 2002-ben megkezdett focipálya épí-
tése, leaszfaltozása volt. Ebben az évben markoltak 
ki először egy nagy darabot a domb aljából, majd 
2004-ben ismét megjelentek ott a markolók. Ezen 
beavatkozások után vált veszélyessé a szánkózni és 
síelni vágyók számára a lejtő alja, a pálya széle és 
annak vízelvezetése. 2007-ben indult meg a dombol-
dalon, a focipálya két végén egy nagyszabású játszó-
tér építési program, ami abban az évben, nyárra fe-
jeződött be. Ekkor épült fel az a két labdafogó háló 
is, ami tovább növelte a téli sportokat kedvelők szá-
mára a veszélyforrások számát. Néhány éven belül 
pedig elkészült a streetball pálya és annak támfala 
is, több kerítés, pad és zászlórúd, majd a kötélpálya 
és végül a felnőtt kondipark. 

A korábbi szánkódomb és koncert-terület végképp 
átadta helyét a mai formájában ismert szabadidő 
parknak. 

Tehát amikor azt kérdezik tőlem, hogy szabad-e a 
Vidán szánkózni, akkor azt kell mondjam, hogy 
NEM. Erre a tiltásra táblák is figyelmeztetnek, de 
tudom, látom, hogy ennek ellenére idén is sokan 
szánkóztak ott. 

A szakemberek szerint ma már nincs lehetőség 
átalakítani a lejtőt, ezért a szánkózás a kicsik játszó-
tere felőli oldalon a hirtelen lejtő miatt, míg a na-
gyok játszótere felőli oldalon a kerítésoszlopok, pa-
dok és labdafogó hálót tartó oszlopok miatt veszé-
lyes. 

Idén is voltak apróbb balesetek, de kb. 14 éve 
még mentőt is kellett hívni a lejtő alján elakadt szán-
kón megsérült gyermekhez. 

Sokan azt mondják, hogy ők tudják, hogy hogyan 
kell biztonságosan lecsúszni a dombról, őket bizto-
san nem éri majd baleset. Legyen így, de ettől még 
téli sportokra használni a domboldalt veszélyes, 
ezért TILOS! 

Néhány éven belül a focipálya aszfalt burkolatát 
szeretném lecseréltetni egy sport (gumi) burkolat-
ra, mert ha ma valaki elesik focizás közben az asz-
falton, akkor ott is lehetnek csúnya sérülések. Ez a 
burkolat több 10 milliós beruházás lesz, aminek a 
Vida-dombot ismerve két ellensége van: . ha a gu-
mi burkolat alá folyik a dombról a víz, vagy ha 
szánkóval, kerékpárral, vagy bármilyen járművel 
rácsúszunk, vagy ráhajtunk a burkolatra. (Többek 
között ezért is lett néhány éve kapu kiépítve a 
dombtetőn) 

Direkt nem említettem meg, hogy ki hozta meg 
2002-ben az aszfaltpálya építéséről a döntést, de a 
havazás gyakoriságát látva azt mondhatom, hogy 
jó döntés volt. Amióta képviselő vagyok, azóta ta-
lán három alkalommal volt szánkózható hó a 
Vidán, abból az egyik idén télen volt.” 



4 

Kiadások a képviselői keretből Timmel Ede, 8.sz.evk.: 2025. év – 12 000 000 Ft 

Támogatott megnevezése Támogatás célja  Összeg   

Yoo Wc Kft.  Mobil WC bérlés és karbantartás - Vecsey úti játszótér      185 000  

Yoo Wc Kft.  Mobil WC bérlés és karbantartás - Köszörűs téri játszótér      185 000  

Yoo Wc Kft.  Mobil WC bérlés és karbantartás - Rózsaszál utcai játszótér      185 000  

Rákosmente TV Kft. Választókerületet érintő közérdekű tájékoztatások     300 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - Borsófarsang programra     150 000  

Rákoskerti Lemaradás Turisztikai Sport- és Sz. E. Merzse-mocsár teljesítménytúrák költségeinek támogatása     150 000  

Rákoskerti Polgári Kör Kerti Levél című kiadvány megjelentetésének költségei     600 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - Wass Albert emléknap költs.     130 000  

Kelet-Pesti Tankerületi Központ Kossuth Lajos  Iskola - Testvérvárosi kapcsolat fenntartása      100 000  

Rákosmenti Életfa Humán Segítő Szolgálat Rákoskerti Idősek Klubja - Tetvezett programok költségeire     500 000  

Rákoskerti Polgári Kör  Zöldfelületekhez  szükséges fűkasza és lombfúvó besz.     614 800  

Rákosligeti Magyarok Nagyasszonya Plébánia Rákosmenti Katolikus Farsang költségeinek támogatása       50 000  

Rákosmenti Katonai Hagyományőrző Egyesület Ruházati és felszerelési eszközök beszerzésének költségei       50 000  

Rákosmenti Kisállattenyésztők Egyesülete Rákosmenti Ebkavalkád,  Kisállat Bemutató, Kisállat Kiállítás       25 000  

Rákosmenti Adományház Egyesület Melegétel osztás, tartós élelmiszerek beszerzése, működési      100 000  

Rákosmenti Cukorbetegekért Közhasznú Egyesület 2025. évi tervezett programok költségei, működési költségek     100 000  

Közép-Pesti Tankerületi Központ  Fejlesztő játékok és eszközök, szakmai kiadványok költségei       50 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - Wass Albert emléknap költségeire        20 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - Rákoskert napja program költségei  2 200 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - Kertünk kincsei program költségei     150 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - Kerti kölyökkuckó program költségei     100 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - Kertbartát kirándulás költségei     105 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - MKN családi délelőtt programra        75 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ  Ascher Oszkár Színház, technikai fejlesztések, új bemutatóra     300 000  

Társadalmi Egyesülések XVII. Kerületi Szövetsége Tervezett kirándulás költségeinek támogatása     100 000  

XVII. Kerületi Rendőrkapitányság Hónap rendőre jutalmazás költségeinek támogatása, kamera       64 000  

ZÖLD XVII. Környezetvédelmi, természetvédelmi. Egy. 2025. évi tervezett programok költségei, működési költségek     100 000  

Rákoshegyi Polgári Kör Makk Marci Sportvetélkedő költségeinek támogatása       25 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoscsabai Közösségi Ház - Aranykor Nyugdíjas Klub -        50 000  

Delta XVII. Kerületi Polgárőr Egyesület 2025. évi működési költségek     100 000  

Báró Podmaniczky III. János Honvéd Egyesület Járműpark karbantartásának, üzemeltetésének költségei       50 000  

Közművelődés sorra. Dr. Károly Sára emléktábla költségeinek támogatása       30 000  

Rákosmenti Piroska Óvoda Óvoda kertjének fejl. növények, eszközök besz. programok      350 000  

Rákoskerti Polgári Kör Nőnap alkalmából átadásra került virágok beszerzésére        52 250  

Rákosligeti Polgári Kör Facsemeték beszerzésének kötségei       60 960  

Rákosmenti Életfa Humán Segítő Szolgálat Család- és Gyermekjóléti Központ - nyári tábor költségei       50 000  

Rákosmenti Életfa Humán Segítő Szolgálat Házi Segítségnyújtás - eszk. beszerzése (nyomtató, bútor),         50 000  

Rákoskerti Polgári Kör  Menybemenetel templom előtti zászlók és tartozékaik     355 915  

Rákoskerti Polgári Kör Pozsonyi kirándulás utazási költségeinek támogatása     100 000  

Rákosmenti Százszorszép Óvoda Rotikom mozgásfejlesztő eszköz beszerzésének költségei     500 000  

Rákoskerti Polgári Kör Padok karbantartásának költségei (deszkacsere)     245 800  

Vöröskereszt XVII. Kerületi Területi Szervezet Tartós élelmiszerek és tisztasági felszerelések besz. programok     100 000  

Rákoskerti Lemaradás Turisztikai Sport- és Sz. E. Horváth Előd lecsófőző verseny költségeinek támogatása     350 000  

Vigyázó Ferenc Művelődési Társaság Káptalanfüredi művésztelep költségeinek támogatása       50 000  

Rákoskerti Református Misszió Egyházközség Ivóvízadagoló berendezés, költségei, karácsonyfa égősor      100 000  

Rákoskerti Polgári Kör Rákoskert-címeres kitűzők beszerzésének költségei       66 800  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ  Rákoskert napja program többletköltségeinek támogatása      100 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Ascher Oszkár Színház - új előadások költségeinek támogatása     100 000  

Rákoskerti Polgári Kör "Kerti Levél" c. kiadvány 2025-ös évben történő kiadási költségei     457 000  

Rákoskerti Templom Alapítvány Domborműsorozat készítettésének és elhelyezésének költségei     100 000  

Parkok és játszóterek felújítása Panoráma parkba tervezett padok telepítéseinek költségei     810 000  

Kerti Rakoncátlanok Alapítvány Kiadvány megjelentetésének költségei       50 000  

Vigyázó Sándor Művelődési Központ Rákoskerti Művelődési Ház - Kölyökkuckó program támogatása       25 000  

Rákoskerti Polgári Kör Rákoskertért díjasokat bemutató kiállítás költségei       14 250  

Rákosmente Zöld Fák beszerzésének költségei     120 000  

Rákoskerti Polgári Kör Faültetés munkálatainak költségei     630 000  

Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet XVII. Kerületi Területi Szervezet - 2025. évi működési költségek       50 000  

Rákoskerti Polgári Kör Wass Albert téren lévő szobor mögötti fal dekorálására       83 225  

Rákoskerti Polgári Kör Kerti Levél című kiadvány, kártyanaptár költségeire        85 000  

 Összesen: 12 000 000 
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Víz-, csatorna-, fűtésszerelés, gyorsszolgálat, kisebb 
dugulások elhárítása. Sarokszelep cserétől  

a teljes korszerűsítésig. 
Bővebben: www.gyorsszerviz.mlap.hu 

Rákoskerti lakótársaimnak állandó  
5% kedvezményt biztosítok! 

Horváth Tamás 06-30-359-65-79  

Zsuzska savanyúságai igazi kézműves termékek, 
melyek háznál is megvásárolhatók  
a hét minden napján Rákoskerten,  
a Gyöngyfüzér utca 21. szám alatt. 

Tel:06-30-960-24-86 

 Támogatott szervezet, intézmény, stb. Összeg Támogatás tárgya, célja 

 Rákosmenti Katonai Hagyományőrző Egy. 75.000 Hagyományőrző csapat ruhájának, zászlójának pótlására 

 RÁCUK 150.000 2025. évi működési támogatás 

 Önkormányzat közművelődési sorára 30.000 Dr. Károly Sára emléktábla költségeire 

 Rákoshegyi Polgári Kör  25.000 Makk Marci programok költségeire 

 Rákosmenti Adományház  200.000 Ételosztás költségeinek támogatására 

  Rákoskerti Polgári Kör 600.000 Kerti Levél 2025-ben megjelenő lapjainak költségeire  

  Rákoskerti Polgári Kör 457.000 Kerti Levél 2025-ben megjelenő lapjainak költségeire  

  Rákoskerti Polgári Kör 53.500 Nőnapi virágok beszerzésére 

  Rákoskerti Polgári Kör 355.920 Új zászlórudak a Mennybemenetel templom mellé 

  Rákoskerti Polgári Kör 614.575 köztéri padok deszkáinak cseréjére 

  Rákoskerti Polgári Kör 130.000 területrendezési munkák költségeire 

  Rákoskerti Polgári Kör 66.800 rákoskerti kitűzők beszerzésére 

  Rákoskerti Polgári Kör 100.000 Pozsonypüspöki kirándulás támogatására 

  Rákoskerti Polgári Kör 128.240 Legyen minden házon Nemzeti lobogó c. programra 

  Rákoskerti Polgári Kör 124.714 Aradi vértanúk terén zászlórúd javítása és átalakítása 

 Rákoskerti Polgári Kör 250.780 Megrongált utcanév-táblák pótlására 

  Rákoskerti Polgári Kör 82.776 Év végi üdvözlőkártya, Kerti Levél újsággal kapcsolatos kiadásokra 

  Rákoskerti Polgári Kör 15.000 Kiállítás támogatására (Rákoskertért díjasok - 2025.11.23.) 

  Rákoskerti Polgári Kör 48.755 Vida-dombon zászlótartó szerkezet javítására 

  Rákoskerti Polgári Kör 1.140.000 35 db. fa ültetésének költségeire 

  Rákoskerti Művelődési Ház  75.000 MKN családi délelőtt 

  Rákoskerti Művelődési Ház  130.000 Wass Albert megemlékezés lebonyolítására 

  Rákoskerti Művelődési Ház  105.000 Kertbarát Klub szakmai kirándulás  

  Rákoskerti Művelődési Ház  150.000 Kertünk kincsei (óvodás program)   

  Rákoskerti Művelődési Ház  100.000 Nagycsaládosok jegytámogatása (Kerti Kölyökkuckó) 

  Rákoskerti Művelődési Ház  150.000 Borsófesztivál támogatására 

  Rákoskerti Művelődési Ház  300.000 Ascher Oszkár Színház működési költségekre 

  Rákoskerti Művelődési Ház  2.300.000 Rákoskert Napja 

  Rákoskerti Művelődési Ház  100.000 Ascher Oszkár Színház új előadásainak költségeire 

  Rákoskerti Művelődési Ház  25.000 December 6. Kölyökkuckóra mikulás csoki beszerzésére 

  Menybemenetel templom 190.500 2025.11.30-ai Pitti Katalin koncert 

  Erdős Reneé Ház -  150.000 Erdős Reneé Házban átadásra kerülő szakmai díjra (2026) 

  YOO WC. Kft. 185.000 Vida-dombi játszótér. Mobil illemhely kih. költségeire 

  Delta Polgárőr Egyesület 100.000 Éves működési támogatás  

  MMS Szakszolgálati Egyesület 30.000 Pedagógusok Nyugdíjas Szakszervezetének programjaira 

  Rákosmenti Kisálattenyésztők Egyes. 25.000 Éves működési támogatás  

  Zöld XVII. Egyesület  20.000 Éves működési támogatás  

  Rákoskerti Lemaradás T.S.-és Sz. Egy. 150.000 Merzse túrák támogatására 

  Rákosmenti Csillagszem Óvoda 100.000 Gyermeknapi rendezvény támogatására 

  Kaszap István Alapítvány  50.000 Tartós élelmiszercsomagok beszerzésére 

  Rákosmenti Piroska Óvoda 300.000 Óvoda udvarának fejlesztésére 

  Rákosmenti Kyokushin Karate Doyo E. 50.000 Nyúl kupaprogram költségeire 

  Rákosmente TV. Kft.  300.000 Helyi eseményekről történő tudódítás  

  Rákosmenti Életfa-Rákoskerti Idősek Klubja 500.000 2025-ös év programjaira 

  XVII. Kerületi Rendőrkapitányság 100.000 Hónap rendőrjárőre c. odaítélésének költségeire 

  Rákoskerti Lemaradás T.S.-és Sz. Egy. 350.000 XI. Rákoskerti Lecsófesztivál költségeire 

  Kerti Rakoncátlanok Alapítvány 100.000 Kossuth Lajos Ált. Iskola támogatására 

  Báró Podmaniczky III. János H. Egy. 50.000 2025. évi működési költségekre 

  Kelet-Pesti Tankerület (Zrínyi Mikós Ált. Isk.) 50.000 Zrínyi majális költségeire 

  Kelet-Pesti Tankerület (Kossuth Lajos Ált. Isk.) 100.000 Diákcsere (Pozsonypüspöki) program 

  Kelet-Pesti Tankerület (Pedagógiai Szakszolg) 75.000 Fejlesztő játékok beszerzésére 

  Rákosligeti Polgári Kör részére 91.440 Gyümölcsfák beszerzésére 

  Cimbalom Világszövetség 50.000 Kortárszenei Cimbalom Fesztivál költségeire  

  Vigyázó Ferenc Művelődési Társaság  200.000 Káptalanfüredi művésztelep költségeire 

  Speciális Kutató-Mentő Szolgálat 100.000 Technikai eszközök beszerzésére 

  Rákosmenti Százszorszép Óvoda 400.000 Süni csoport udvarának burkolására 

  Menybemenetel templom 100.000 Ivóvíz automatára és karácsonyfa égősorra 

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 12.000.000  

    

Kiadások a képviselői keretből – Hatvani Zoltán, 9.sz.evk.: 2025. év – 12.000.000 
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Elektromos háztartási gépek, szivattyúk,  
villanybojlerek, benzinmotoros fűnyírók,  

láncfűrészek, kerti kapák javítása, láncélesítés. 
Lézernyomtató kazetták töltése és cseréje. 

 06-20-9467-302 
 

Tehetséggondozó program a Budapest 
XVII. Kerületi Kossuth Lajos Általános 
Iskolában a Nemzeti Tehetség Program 

és a Kulturális és Innovációs  
Minisztérium támogatásával 

 

A „Tükör és tábla – Logikai és intraperszonális 
tehetség fejlesztése játékon és önismereten keresz-
tül” című tehetséggondozó program a Nemzeti Te-
hetség Program keretében a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium támogatásával 3.400.000 Ft, azaz há-
rommillió-négyszázezer forint összegű költségvetési 
támogatásban részesült. A támogatási időszak kezdő 
időpontja 2025. szeptember 1., véghatárideje 2026. 
augusztus 31., amely időszakon belül az intézmé-
nyünk megvalósítja a programot. A rendelkezésre 
álló forrás biztosítja a program szakmai és tárgyi 
feltételeit, valamint a tehetséggondozó tevékenysé-
gek folyamatos megvalósítását. A támogatás hozzá-
járul ahhoz, hogy a program fejlesztési céljai magas 
szakmai színvonalon valósuljanak meg. 

A program a Budapest XVII. Kerületi Kossuth 
Lajos Általános Iskolában valósul meg, alsó tagoza-
tos tanulók bevonásával. A program célja a logikai–
matematikai gondolkodás és az intraperszonális, ön-
ismereti készségek komplex fejlesztése, a tehetségek 
korai felismerése és tudatos kibontakoztatása.  

A sakk, a logikai játékok és az IQ-fejlesztő felada-
tok a stratégiai gondolkodást, a problémamegoldást 
és a kitartást erősítik, miközben az önismereti és 
pszichológiai elemek támogatják az érzelmi tudatos-
ság, az önreflexió és a belső motiváció fejlődését. A 
foglalkozásokat tehetségfejlesztésben jártas pedagó-
gusok és pszichológusok vezetik, akik életkorhoz 
illeszkedő, élményalapú módszerekkel dolgoznak. A 
program kiemelt figyelmet fordít a kettős vagy több-
szörös különlegességű tanulók bevonására, valamint 
az egyéni fejlődési utak tiszteletben tartására. A fej-
lesztés közösségi élményekkel egészül ki, amelynek 
része a pozsonypüspöki magyar testvériskolával való 
együttműködés, erősítve a határon túli kapcsolódá-
sokat.  

A program nyitott a XVII. kerület más általános 
iskoláiból érkező tehetséges tanulók számára is, elő-
segítve a kerületi szintű szakmai együttműködést és 
tehetséghálózat építését. A beválogatás többlépcsős 
tehetségazonosításra épül, biztosítva az esélyegyen-
lőséget és az objektív kiválasztást. A megvalósítás 
során hangsúlyt kap az eszközhasználat, a közös 
projektek és egy záró kisfilm elkészítése is.  

A program a Nemzeti Tehetség Program és a Kul-
turális és Innovációs Minisztérium támogatásával 
valósul meg. A program előrehaladásáról és szakmai 
eredményeiről az iskola honlapján, közösségi média-
felületein, valamint a helyi sajtóban rendszeres tájé-
koztatás történik. A nyilvános események, szakmai 
beszámolók, fotó- és videódokumentációk, valamint 
a  projekt  zárásaként  elkészülő  kisfilm  lehetőséget  

teremtenek arra, hogy a szülők, az érdeklődő peda-
gógusok és a tágabb közösség hiteles képet kapjanak 
a tehetséggondozó munka tartalmáról, módszertaná-
ról és eredményeiről, valamint a Nemzeti Tehetség 
Program támogatásának gyakorlati hasznosulásáról. 

A kezdeményezés szakmai fókuszában a gyerme-
kek gondolkodási stratégiáinak tudatos formálása és 
a belső erőforrásaik felismerése áll. A program 
olyan tanulási környezetet teremt, amelyben a részt-
vevők megtapasztalhatják a sikeres problémamegol-
dás örömét, miközben fejlődik önértékelésük, kitar-
tásuk és együttműködési készségük. A foglalkozá-
sok során kiemelt szerepet kap a reflektív gondolko-
dás, vagyis annak megtanulása, hogy a gyermekek 
képesek legyenek saját fejlődésükre rálátni és azt 
tudatosan irányítani. 

A várakozások szerint a program végére a részt-
vevők nyitottabbá válnak az összetettebb gondolko-
dási kihívások iránt, bátrabban vállalnak szellemi 
kockázatot, és képesek lesznek hosszabb ideig kon-
centrálni egy feladatra. Ezzel párhuzamosan erősö-
dik önbizalmuk és belső motivációjuk, ami a min-
dennapi iskolai teljesítményükben is pozitívan tükrö-
ződik. Intézményi szinten egy olyan fejlesztő mű-
hely formálódik, amely tapasztalataival és módszer-
tani kultúrájával hosszabb távon is gazdagítja az is-
kola pedagógiai gyakorlatát. 

A program újszerűségét az adja, hogy a kognitív 
fejlesztést és az önismereti folyamatokat nem egy-
mástól elkülönítve, hanem egymást erősítő módon 
kezeli. A tanulók nemcsak feladatokat oldanak meg, 
hanem megértik saját gondolkodási útjaikat, felisme-
rik erősségeiket, és megtanulják kezelni a kihívások-
kal járó érzelmi helyzeteket is. A digitális eszközök-
kel támogatott dokumentálás és az élményszerű be-
mutatás lehetőséget ad arra, hogy a fejlődési folya-
mat láthatóvá és megoszthatóvá váljon a tágabb kö-
zösség számára is. 

A program eredményeként egy olyan szemlélet 
erősödik meg az intézményben, amely szerint a te-
hetséggondozás nem csupán teljesítményorientált 
fejlesztés, hanem személyiségformáló, támogató pe-
dagógiai folyamat. Ez a megközelítés hosszú távon 
hozzájárul ahhoz, hogy a gyermekek képességei ki-
bontakozhassanak. 

A játék, az önismeret és a tudatos pedagógiai 
munka összehangolása hatékony eszköze a gyerme-
kek tehetségének kibontakoztatásának. 

A program hozzájárul az intézmény tehetséggon-
dozó arculatának erősítéséhez, és jó gyakorlatként 
szolgálhat más iskolák számára is.  

 

Csébi András s.k. igazgató 
Szalay Kornélia s.k. igazgatóhelyettes 
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Keresem a körzetem legrosszabb járdáit 
 

Ha az Ön ingatlanja előtt rossz, balesetveszélyes, 
ütött-kopott a járda, akkor kérem írja meg nekem 
emailben: 
(hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu), vagy Messenge-
ren a felújítandó gyalogút pontos címét! 

Március közepén leadom az igényeket, de az ez-
után beérkezett javaslatokból állítom össze az őszi 
járda-felújításokat. 

Tavasszal, a nyár elején kb. 300-350 méternyit 
fogunk felújítani, de ha minden igaz, akkor még 
ősszel is lesz egy hasonló akciónk. 

A tavaly nekem bejelentett helyszíneket mind si-
került megépíteni és azóta csak a Csendítő és a Dal-
nok utcákból kaptam igényeket, de talán érkezik 
ezeknél is rosszabb! 

Hatvani Zoltán 

Országgyűlési választások 
 

2026. április 12-én országgyűlési választások 
lesznek. Ennek kapcsán lapunkban nem lesznek in-
formációk, hiszen a mostani újságunk után már csak 
május környékén fogunk ismét megjelenni. 

Lapzártánkkor annyit tudunk, hogy a kerületben 
hét indulóra lehet számítani, ők a következők: 
 

Farkas Tímea – NÉP 
Dunai Mónika – Fidesz-KDNP 
Gy. Németh Erzsébet – DK 
Gál Péter Szolidaritás Pártja – Munkáspárt 
Porcher Áron – Tisza 
Somogyiné Hatvani Zsuzsanna – Mi Hazánk 
Szin Richárd – MKKP 

 
Tudomásunk szerint a Kerti Levél újság terjeszté-

si területén élők ugyanott tudnak majd szavazni, 
ahol a 2024-es önkormányzati választások során, 
vagyis nem változnak a szavazókörök címei. Ha 
kérdésük van, akkor akár a helyi képviselőket, vagy 
a jelölteket, de akár a helyi választási irodát is meg-
kereshetik. 

Szavazni április 12-én (vasárnap) reggel 6 óra és 
este 19 óra között lehet majd. Mozgásában korláto-
zott, beteg választók idén is kérhetnek mozgó-urnát, 
amit a választási irodában, vagy a szavazás napján 
délelőtt a szavazókörben lehet leadni. 

A szavazáson vegyünk részt minél többen, hiszen 
az ország és benne a mi jövőnk a tét! 

Lelki útravaló 
 

A boldog ember 
 

Lukács 12,22-31 
 

A mesebeli ország öreg királya megbetegedett. 
Tudós orvosai nem tudtak segíteni rajta. 

– Egyetlen gyógyszer létezik csak ez ellen a kór 
ellen – közölte a királlyal a legöregebb bölcse.  

– Ha találnál az országodban egy boldog embert, 
és annak az ingét magadra öltenéd, meggyógyul-
nál… 

A király fiai nyomban útra is keltek, bejárták a 
birodalmat, de igazán boldog emberrel nem talál-
koztak. Fáradtan, csüggedten, reményt vesztve in-
dultak hazafelé. 

Útjuk sötét erdőn át vezetett. A fák között pislá-
koló fényt pillantottak meg. Közelebb érve egy kis 
kunyhó előtt találták magukat. 

– Nem gyönyörű ez az este? – kérdezte köszönés 
helyett a földön ülő férfi. 

– Olyan boldog vagyok, hogy megélhettem ezt a 
napot is. Hála legyen Istennek érte… 

A királyfiak szíve nagyot dobbant, úgy látszik, 
mégis találtak egy boldog embert. Elmondták, mi 
járatban vannak és megkérték, hogy adja nekik az 
ingét, mert különben meghal az öreg király. 

– Szívesen megtenném – mondta a boldog ember 
– de ingem nekem még sohasem volt… 

 

görög mese nyomán 
Antall Mariann  

lelkész, pasztorálpszichológus 
 

Rákoskerti a rákoskertiekért 
 

Dr. Győrfi József vagyok, 8 éve élek családom-
mal Rákoskerten. 

Ügyvédként szeretném ajánlani magamat, ha 
ezen területek egyikén keres segítséget. 

Családjog: válás, házassági bontóper, vagyon-
megosztás, gondnoksági ügyek, gyermekelhelyezés, 
öröklés és hagyatéki eljárás 

Ingatlanjog: lakásvásárlás, ingatlan adásvétel, 
társasházi ügyek 

Társasági jog: cégeljárás, cégalapítás, cégmódosí-
tás, csőd és felszámolási ügyek 

Munkaügyi jogviták: munkaszerződések, felmon-
dással kapcsolatos ügyek 

Jogi képviselet, ügyvédi védelem peres és peren 
kívüli eljárásokban 
Telefonszámom: +36 30 8136232 (minden esetben 

visszahívom) 

Vendel Minerals - ásványok, ásványékszerek  
+36-70-622-9405 

ZALAKAROSON A MEN-DAN APARTMAN HÁZ 
EGÉSZ ÉVBEN VÁRJA ÖNT. 

SZAUNA ÉS USZODA A HÁZBAN. 
  +36-06-30-238-98-82 

mailto:hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu
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Duguláselhárítás becsületes munkavégzéssel, 
a kerületben jutányosan. 

 

06-70/934-1090    www.zerodugulas.hu 
(A szerkesztő ajánlásával…) 

Március 28, szombat 15 óra 
Húsvétváró DIY kézműves program 

Készüljünk a húsvétra egy kreatív élménnyel!  
Várunk minden alkotni vágyó gyermeket és felnőttet. 

A programhoz minden kelléket a művelődési ház biztosít. 
Belépő elővételben 1500 Ft, a program napján 2000 Ft. 

 

Március 29, vasárnap 19 óra 
És tessék! – interaktív improvizációs előadás 

Egy óra színház, ahol semmi sem előre megírt – minden a véletlenből,  
egy-egy instrukcióból, váratlan helyzetből vagy szófordulatból születik 

meg a színpadon. Az este során Kiss Anna Laura, Mohácsi Norbert és 
Varga Balázs (népszerű sorozatok főszereplői) vállalják, hogy akár a 

közönség irányításával is, bármit eljátszanak: abszurd helyzeteket, 
filmszerű jeleneteket, paródiákat, vagy akár részletet egy 

szappanoperából. 
Az este lényege: bármi megtörténhet. A közönség nemcsak nézője, 
hanem aktív formálója is lehet az előadásnak – az ötletek, szavak, 

javaslatok azonnal életre kelnek a színpadon. Egy óra, amikor biztosan 
nincs két egyforma pillanat. Minden előadás egyszeri és 

megismételhetetlen.  
Belépő elővételben 4000 Ft, az előadás napján 4500 Ft.  

 
Április 19, vasárnap 10 óra 

Kerti Kölyökkuckó  
Majorka Színház: Szorgos lány, lusta lány  

 

Minden nagycsaládos és egyszülős rákoskerti és szárazhegyi gyermek 
számára díjtalan regisztrációs belépő igényelhető a képviselőktől a szülő 

neve, lakcíme, telefonszáma, valamint az igényelt gyermekjegy 
és kísérőjegy mennyiségének feltüntetésével. 

9. számú körzet: Hatvani Zoltán képviselői Facebook-oldalára 
(Rákoskerti és szárazhegyi képviselő - Hatvani Zoltán) írt privát 

üzenetben. 
8. számú körzet: Timmel Ede képviselőtől e-mailben 
(ede.timmel@gmail.com) sms-ben (+36 20 310 1700) 
A mese után: kézműves-foglalkozás Fábián Mónikával 
Belépő elővételben 2000 Ft, az előadás napján 2500 Ft. 

 
 

Az Ascher Oszkár Színház előadásai 

Március 22, vasárnap 19 óra 
Április 26, vasárnap 18 óra 
Május 9, szombat 18 óra 

 

72 perc - Da Szvidányija, Anton Pavlovics / Nincs jelen  
Két, egymástól független történet a váratlan és megkerülhetetlen 

 végzet témájában.  

 
Április 25, szombat 18 óra  
Május 10, vasárnap 18 óra 

Füst Milán: Máli néni 
Komédia két részben 

Füst Milán ma már méltán klasszikus komédiája groteszk humorral tárja 
elénk a polgári élet látszatvilágát, ahol a pénz, a hatalom, családi 
kötelékek és szövevényes szerelmi bonyodalmak hálója szövi át a 

mindennapokat.  
 

 

Belépő az előadásokra elővételben 2500 Ft, az előadás napján 3000 Ft 
 

Május 15. péntek 18 óra 
„Rákoskert története” könyvbemutató,  

helytörténeti kvízjáték, kerti fotósétány és kiállítás 

A Művelődési Ház munkatársai a fotósétányhoz várják az itt lakók 
kedvenc rákoskerti fotóit május 10-ig.  

a rakoskert.info@vigyazomh.hu e-mail címre 
 

A művelődési ház programjaira jegyek online vásárolhatók  
a jegyx1.hu oldalán. 

 

Előzetes: Június 6, szombat – Rákoskert Napja a Platán soron 

 

A Rákoskerti Művelődési Ház 
programjai 

Telefon:  257-4498, honlap: 
www.kertimuvhaz.hu 

Kerti Levél 
Megjelenik 4 600 példányban 

Kiadja a Rákoskerti Polgári Kör 
Szerkeszti: Orosz Károly 
Nyomda: HTS-ART Kft. 

ISSN 2062-8838  
1171. Budapest, Rákoskert sugárút 66. 

kertilevel@gmail.com  
www.kertilevel.hu 

A kiadást Hatvani Zoltán és Timmel Ede 
önkormányzati képviselők támogatták 

Képviselőink fogadóórája a művelődési házban. 
Bejelentkezés a megadott elérhetőségek egyikén 

szükséges! 
 

Hatvani Zoltán (Rákoskert, 9. vk.): 
minden hónap második keddjén 7:45-8:45-ig valamint  

minden hónap második péntekjén 17-18 óráig  
hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu   06-20-39-22-252 

www.hatvanizoltan.hu 
 

Timmel Ede (Rákoskert, 8. vk.): 
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig és  

minden hónap első szerdáján 17-18 óráig 
ede.timmel@gmail.com       06/20-3101700 

 

RÓZSA CSEMEGE élelmiszerüzlet a 

 
üzletlánc tagja 

 

A Rákoskert sugárút - Sáránd utca sarkán található  
Rózsa Csemege üzlet mindig tiszta környezetben, 

friss árukészlettel, kedvező árakkal várja 
kedves vásárlóit! 

 

A Rákoskerti Polgári Kör tagjainak 10% kedvezményt  

biztosítunk! 

A Rákoskerti Állatorvosi Rendelő  
/Rákoskert sugárút 30./ a jövőben is fogadja betegeit. 

Hétköznap 9-11 és 16-19 óráig, szombaton 9-11,  
vasárnap 16-18 ig. 

Belgyógyászati ellátás, védőoltások, lágyrész sebészeti 

műtétek, ultrahang vizsgálat, teljeskörű labor, lézer és 

mágnesterápia, ultrahangos fogkőleszedés, homeopatia 

és havonta két alkalommal szemészeti szakrendelés áll 

az Önök rendelkezésére.  

 

Dr. Róth Katalin állatorvos 

06/30-283-71-72 illetve 256-22-42 

www.facebook.com/rakoskertiallatorvos 

https://zerodugulas.hu
mailto:kertilevel@gmail.com
mailto:hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu
mailto:ede.timmel@gmail.com
http://www.facebook.com/rakoskertiallatorvos.Köszönöm

